



стр. I от I

Армия "Юг" /2-ра Армия/

ЩАБ

Отдел А2  
(оперативен)

## Заповед №А2-03

(относно действията на 2-ра армия на 3-ти декември)

### I-ви ПК

Корпусът има за задача през 3-ти декември да подобри позициите си и да завърши обкръжението на град Пежо от запад, юг, север и североизток. 1-ва ПД на ген. Белхавън отделя от състава си бойна група "Остин", в състав 60 офицера, 4 000 долни чинове и 20 оръдия, която остава да охранява отбранителната позиция на пътя за гара Н (отбранителната позиция остава непроменена, с фронт на север, северо-изток и изток (към гората)). Задачата на групата е да подобрява отбранителната позиция и да защитава пътя и тила на I-ви ПК от това направление. Ако бъде установен контакт с противник, незабавно да се съобщи на щаба на корпуса, за да се предприемат мерки.

Останалата част от дивизията има за задача да обгради Пежо от север и северо-изток, като постави охранение и по външния периметър (откъм гората). Възможно е подразделения от дивизиите на противника (командири Йотингер и Битбургер) да се опитат да се притекат на помощ на Пежо, така също е възможно и ТБр на противника, която се намира някъде в горите около кота 6, да дойде в тази посока, така че трябва да се подготви противотанкова отбрана.

5-та ПД подобрява позициите си и обгражда града и от юг.

Дивизиите само да разузнават огневата система на противника, окопал се в Пежо, а артилерията да води контрабатарейна борба, подпомогната от въздушното разузнаване за коригиране на стрелбата.

### II-ри ПК и I-ви МК

Двата корпуса на 3-ти и 4-ти декември ще действат съвместно. Задачата им е да обградят и унищожат трите пехотни съединения на противника (Йотингер, Битбургер, Кромбахер). По възможност трябва те да се отрежат от гората и да се обградят в равнината. Трябва да се действа смело и инициативно, да се поддържа добър контакт между двата корпуса. Комвандващ на временното обединение е командирът на I-ви МК, генерал Блекшийп.

### II-ри ПК

В рамките на този и следващия ден корпусът трябва да действа съвместно с I-ви МК. Задачата е да се обградят и унищожат трите дивизии на противника (Йотингер, Битбургер, Кромбахер).

4-та ПД ще се опита да отреже групата Йотингер от гората и да я ангажира с фронтални боеве, като не ѝ позволява да изгради отбранителен периметър.

6-та ПД ще се опита да направи същото с групата Кромбахер (дивизията на Битбургер е разделена между двете групи, затова не я споменаваме отделно). 6-та ПД ще отдели бойна група "Даймлер" в състав 40 офицера, 3 000 долни чинове и 15 оръдия, чиято задача ще е да се укрепи в гара М.

### I-ви МК

Задачата на корпуса е съвместно с II-ри ПК да се опита да обкръжи и унищожи трите дивизии на противника, с които е в контакт (Йотингер, Битбургер, Кромбахер). Двете танкови дивизии са активният елемент на цялата група и докато пехотните дивизии сковават противника по фронта и го обстрелават с артилерията си, танковите дивизии трябва да го обхождат и обграждат и да му нанасят удари в тил (доколкото въобще има някакви ясни позиции). Управлението е по преценка на генерал Блекшийп, който познава обстановката на място. Инициативата е негова.

Следва са е избягва използването на танковете в горите, където те ще са уязвими.

генерал Форд